

4万多株辣椒苗一夜被毁

村民怀疑被喷除草剂,昌乐警方已介入调查

本报7月17日讯(记者 张浩)再过十天,辣椒苗就可以往大棚里移栽了,可昌乐县乔官镇的5户农民却怎么也没想到,原本长得好好的4万多株辣椒苗,于14日当天全部枯黄。村民怀疑是人为喷施除草剂所致。

15日上午,记者来到昌乐县乔官镇小南岩村时,农户耿立杰正在棚里收拾着原本为辣椒苗挡光的遮阴网。他说,辣椒苗都被毁了,遮阴网也用不到了。

耿立杰告诉记者,13日晚上7点半左右,他在棚里忙活完之后就回家吃饭了,走的时候还特意看了看辣椒苗,当时辣椒苗已经有四个叶,再有10天就能往大棚里栽了。第二天早上5点,太阳还没出来前,他又给辣椒苗浇了遍水,并没有发现什么异常。

然而,等到太阳一出来的时候,5000多株辣椒苗却一下子全部蔫了,并且没过多长时间,辣椒苗从叶到杆都变得枯黄,虽然耿立杰意识到可能是被喷了除草剂,但是也没有解救的办法。

出现同样情况的,还有村里张洪升等四家,5家人的7个大棚,一共4万多株辣椒苗,将近20亩地的用量,一夜之间,全部被毁。

采访中,有村民告诉记者,如果有人成心喷除草剂的话,一分钟不到的时间内就能喷完这些辣椒苗,估计7个大棚都用不了一喷雾器的药量。而且现在的除草剂大多是灭生性的,逢绿就杀,像这样的小辣椒苗肯定“扛”不住。

采访中记者发现,5家人的7个大棚都是在村西侧公路的两侧,延伸将近1公里。村里九成的大棚都是种辣椒,在这个季节,大棚两边都开着口放风,进出大棚没有阻碍,村民晚上也一般都不在大棚内看门,因此外人很容易进来。张洪升说,他种辣椒10年了,从来没听说过村里有人的菜苗被喷除草剂,他们也没有得罪人,想不通怎么会有人下这样的“黑手”。

按照农作物的生长时节,原本辣椒苗在立秋之前都要栽好。现在小苗被毁,再



上万株辣椒苗枯死,菜农张洪升的脸上愁云密布。本报记者 张浩 摄

补种已经来不及了,村民找不到别的菜来代替,受损失的几家人都在犯愁。目前,当地警方已经介入调查。

一男子醉酒后打人放火 民警将其依法拘留

本报7月17日讯(通讯员 杨乐德)11日,在寿光市区某工地干包工头的寻某,醉酒后回到工地住处,见自己的工友没有加班,十分生气,便借着酒劲殴打工友,点燃了住房处的汽油,烧毁民工七间住房,价值十余万元。警方如今已将其依法刑拘。

今年43岁的寻某系济宁市汶上县某村人,承包了寿光市区某工地打水泥地面的工作。7月11日晚,寻某喝完酒回到工地的住处,看到自己带领的工友没有加班干活,而是在打扑克,非常生气,就责问工友张某为何不加班,张某回答说机器坏了不能加班。寻某抬手就给了张某一巴掌,张某刚要争辩,见寻某拿着板凳要打他,赶紧躲闪,在工友们的帮助下,张某从工地的西门口跑了。

此时寻某见张某跑了,其它工友都回了宿舍没有理他,越想越生气,被酒精冲昏了头脑的寻某看见住房处的汽油桶,一边骂着“烧死你们”,一边将汽油弄倒在地上点燃。接到报警后的城区派出所民警迅速赶到现场,一边救火,一边将火灾现场人员进行控制。经过二十余分钟,消防官兵、派出所民警和工地上的民工将火扑灭。民警调查后,将酒后打人放火的寻某依法刑事拘留。

货车为躲驴车不慎翻沟

货车司机被困,驴车车主死亡

本报7月17日讯(通讯员 王心庆)17日上午7时左右,诸城消防大队接到指挥中心指令称,206国道诸城市相州镇郭家屯段发生一起交通事故,一辆货车翻入路边沟深里,驾驶员被困车内,情况非常紧急。

消防官兵到达事故现场后,发现一辆货车翻进了路边六七米深沟里,驾驶室严重变形,两名群众被困驾驶室,其中一名群众被变形的驾驶室死死卡住小腿以下部位,不能动弹。经过及时抢救,被困人员被成功救出。后经120医护人员送往医院进行救治。

据货车车主介绍,当时她正在看护小孩,因为前面的毛驴车突然窜出,躲避不及,才窜入深沟的。毛驴车的车主被大货车碾过后,当场死亡,毛驴也被撞进了路边六七米的深沟里,摔断腿不能动弹。幸亏货车倒翻后,小孩只是受了一点轻伤,并无大碍,目前伤者正在医院接受治疗,病情稳定。



一精神异常女子大闹居民楼

十天内已被救助两次

本报7月17日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)14日,一位精神异常的妇女突然跑到居民家中大哭大闹,还赖着不走。17日,记者从市救助站了解到,这名妇女十天被救助两次,目前已被家人接回家。

7月14日晚上8点左右,西关派出所接到群众报警,称在潍城区汇轩铭城小区,有一名精神异常的妇女跑到自己家中,不论怎么劝也不走,还不时地大哭大闹。派出所民警马上赶到现场,并把她护送到市救助站。

据救助站工作人员介绍,这名精神异常的妇女到救助站时,迟迟不愿从警车上

下来,在工作人员和民警的一再劝说下,她才下了车,但是下车后还不停地大叫,到处乱跑。

市救助站的工作人员发现,这名妇女在十天之前刚被市救助站救助过。工作人员告诉记者,7月5日凌晨4:00左右该妇女曾被火车站派出所民警送到救助站,当时她身上带有身份证,从而了解了其姓名、地址详细信息。该女子叫李萌(化名),今年35岁,坊子区荆山洼镇人。5日一大早,市救助站就联系了坊子区民政局和她的家人,下午被坊子区民政局的工作人员接回。没想到才回去几天,她又跑了出来。

工作人员按照程序办理了接收手续,同时鉴于该妇女的精神状况,工作人员在派出所民警的协助下,把她送到了第三人民医院接受治疗。办理好相关事宜后,工作人员再次联系了该妇女的家人和坊子民政局,把该妇女的情况告诉了她们。

7月15日上午9:00左右,市救助站派出一辆救助车和两名工作人员到三院为该妇女办理了出院手续,并再次护送其回到了坊子区民政局。据坊子区民政局的工作人员反映,上次送该妇女回家时,她的病情还不太严重,可是没几天病情发作,家人一时没有看住,她就又跑了出来。

因抢劫坐了六年牢

刚出狱十来天又伸贼手

本报7月17日讯(通讯员 刘建丽 尹琴)一男子王某因抢劫坐了6年牢,6月底刚出狱,近日受邀在一宿舍内留宿,因为没有钱,贼心又起,偷走了朋友的舍友的2000余元钱。7月14日,王某因盗窃又一次被青州警方刑事拘留。

7月13日晚,李某等三人电话邀请以前的舍友王某到他们宿舍住一晚,大家聚一聚。而当时王某正同刚认识不久的朋友王某在一起,于是邀其一起前往。当他们到达宿舍时,已是晚上10点多,李某等三人已睡着了。就在王某两人准备上床睡觉时,王某出门接了一个电话,直到7月14日凌晨2时他才返回宿舍。凌晨4时多,王某告诉李某说自己有事先走一步。李某睡得迷迷糊糊,“嗯”了一声便又睡熟了。

4时40分许,李某起床,发现自己裤子口袋内的2001元钱不见了,李某非常着急,便喊醒了宿舍内的其他同伴一起找,但是没有找到。四人觉得提前走的王某非常可疑,于是李某马上报警。

5时许,在李某的引领下,民警迅速出击,将骑着摩托车刚回到住处不久的王某抓获。开始时王某并不承认偷了钱。但随后民警在王某所骑摩托车的坐垫下面发现了2001元现金,此时,王某不得不承认了盗窃事实:自己因为抢劫坐了6年牢,6月底刚从监狱出来,身上无分文,又不好意思向家人开口要。当晚他见王某在宿舍外打电话,其他人睡得很熟,于是贼心又起,将李某口袋内的钱全部偷走。

14日下午,仅自由了10来天的王某,因恶习不改又被青州警方依法刑事拘留。





潍坊蓝天医院
WEIFANG BULESKY HOSPITAL

用心20年 专业看男科

男科疾病 选择蓝天

■ 前列腺专科
■ 性功能障碍专科
■ 生殖整形专科
■ 泌尿感染专科
■ 不孕不育专科














潍坊蓝天医院
www.wfltyy.com



QQ咨询医生
8275106



健康热线
0536+2999120

院址: 潍坊市东风东街289号(虞河路口)
公交: 市内乘16、21、22、30、56路公交车虞河路口下车即到